
Развлечение, посвященное «Дню Матери» для детей 4-5 лет. (10 гр.) 

  Цель: воспитание чувства любви и уважения к своим мамам. 

  Задачи: 

  Образовательные задачи: закреплять знания детей о дне матери; 

совершенствовать умения выразительно исполнять песни, музыкальные 

номера, стихотворения. 

  Развивающие задачи: повысить двигательную активность и способность 

ориентироваться в пространстве, содействовать развитию эмоциональной 

сферы, артистизму детей, способствовать созданию теплых 

взаимоотношений в семье. 

Воспитательные задачи: способность формированию чувства любви, 

чувства уважения к своей матери и гордость за нее. 

Атрибуты: Для эстафеты-2 желтых обруча, ленточки желтого цвета; 

«Волшебный цветок» с загадками; для оркестра-ложки; украшения для игры 

«Наряди маму». 

Муз. номера: песня «Кто нас крепко любит» муз. и сл. Арсеева; песня-танец 

«Помощники» сл. В. Кукловской, муз. Т. Шутенко, оркестр на ложках под 

песню «В руки ложки мы возьмем», танец под песню «Праздник начинается» 

танец с мамами под песню «Полька-целовалочка». 

Эстафета с мамами «Солнышко» 

Игры: «Цветик-семицветик». «Наряди маму» 

Ход мероприятия: 

Дети заходят под музыку и встают полукругом. 
 Ведущий: Здравствуйте, дорогие наши мамы! Мы очень рады видеть вас. 

Этот осенний день посвящается вам. Ведь сегодня мы отмечаем 

замечательный праздник «День Матери». 

Ребятки, давайте покажем кто для нас мама. 

Ведущий вместе с детьми показывает и говорит: 

     Мама-это небо! (руки вверх) 

Мама-это свет! (руками вверху показываем фонарики) 

Мама-это счастье (руки к груди) 

Мамы – лучше нет (машем головой «нет») 

Мама-это сказка! (большой палец «Во») 

Мама-это смех! (смеемся, улыбаемся) 

Мама-это ласка! (гладим себя по голове) 

Мамы - любят всех! (шлем воздушный поцелуй руками мамам) 

 От чистого сердца с большим уваженьем 
Сегодня примите от нас поздравленья. 
Дети читают стихи: 

1. Руки к маме протяну, 

          Очень крепко обниму. 
          Мне она всего дороже, 
          По-другому быть не может.       



2. Мама солнышко моё, 
3. Я подсолнушек её. 

          Хорошо счастливым быть, 
          Мамочку свою любить.         

3. Я люблю свою мамулю, 

          Крепко - крепко поцелую. 
          Нежно - нежно обниму, 
          Ей цветочек подарю.     

4. Я для мамы нарисую 

 Яркое сердечко. 

          Между нами есть любовь 
          И она на вечно.       

5. Знаешь, мамочка моя, 

          Милая, родная. 
          Ты такая у меня – 
          Просто золотая!     

Звучит песня «Кто нас крепко любит» муз. и сл. Арсеева. 

Ведущий: А теперь давайте обнимем своих мамочек! И сядем рядом с ними. 

(Дети подходят к мамам и обнимают) 

Мамочки скажите, а что же самое главное для ребенка? 

Это конечно мама, которая всегда пожалеет и назовет самыми добрыми и 

нежными словами-солнышком, и котенком, и зайчиком. Вы ведь так 

называете своих детей? У каждого есть свое домашнее ласковое имя. А какое 

именно мы сейчас узнаем. (Мамы называют имя) 

 Ведущий: Сегодня у нас необычный праздник – в нем примут участие дети 

вместе со своими мамами! Наша праздничная программа включает в себя 

также весёлые игры, соревнования. А раз у нас соревнования, значит, нам 

нужны две команды. 

Мамы вместе со своими детьми делятся на равное количество игроков в 

каждой команде. Раздаются по одной ленточке для мамы и ребенка. 

 Ведущий: Команды готовы? (ответ) Наши весёлые соревнования мы 

начинаем! Эстафета называется «Солнышко». У противоположной стены 

зала лежат два обруча. У каждого участника команды разноцветные ленточки 

- это лучики. По сигналу первые участники команд бегут к солнышку, кладут 

лучик и возвращаются обратно, передавая эстафету следующему игроку. 

Побеждает команда, которая первой выложит все лучики. После эстафеты 

садятся. 



Ведущий: Молодцы, с заданием мамы и дети справились. Пусть солнышко 

будет символом нашего праздника!  Продолжаем наш веселый праздник!   

Ведущий: Мама – это зелень лета, 
Это снег, осенний лист. 
Мама – это лучик света, 
Мама – это значит жизнь! 
Милые мамы, примите в подарок танец. 

Танец под песню «Праздник начинается». 

Ведущий: Все дети любят, когда им читают сказки. Сейчас мы проверим, как 

часто вы читаете сказки своим деткам. У нас есть волшебный цветок. На его 

лепестках написаны загадки. Лепесточек мы срываем и загадку прочитаем. 

(Ведущая просит любого ребенка сорвать лепесток) 
Игровое упражнение: «Цветик семицветик» 

1. Что за сказка: кошка, внучка, 
Мышь, ещё собака Жучка 
Деду с бабой помогали, 
Корнеплоды собирали? (репка) 
2. Из муки он был печен, 
На сметане был мешен. 
На окошке он студился, 
По дорожке он катился. 
Был он весел, был он смел 
И в пути он песню пел. (колобок) 
3. Возле леса, на опушке, 
Трое их живет в избушке. 
Там три стула и три кружки, 
Три кроватки, три подушки. 
Угадайте без подсказки, 
Кто герои этой сказки? (три медведя) 
4. Как-то мышка-невеличка 
 На пол бросила яичко. 
Плачет баба, плачет дед. 
Что за сказка, дай ответ? (курочка ряба) 

Ведущий: Все загадки разгадали, молодцы. 

Чтобы мамы не скучали, 

Ложки все мы дружно взяли. 

Вот какой оркестр у нас, 

Музыканты-просто класс! 

Раздаются ложки. 

Оркестр ложкарей под песню «В руки ложки мы возьмем». 

Ведущий: Все загадки разгадали, молодцы. 

Ваши детки очень любят помогать своим мамочкам, они и постирать помогут 

и цветы польют. Вот. Посмотрите на нас. 

Дети выходят и делают круг. 

 Песня-игра «Помощники» сл. В. Кукловской, муз. Т. Шутенко 



Ведущая: А теперь можно поиграть. Я точно знаю, что наши детишки очень 

любят своих мамочек, во всем стараются им помочь, любят наблюдать, как 

мамочки прихорашиваются. Сейчас хочу пригласить ребят с мамами. Наши 

маленькие стилисты, сейчас соберут своих мамочек на праздник. Для этого 

мы приготовили наряды и украшения (шляпы, платки, юбки, очки, бусы). 
     Ребятки – стилисты, мамочек позвали, 

     И любимых мамочек, к празднику собрали! 

Звучит весёлая музыка, дети приступают к работе, затем мамочки 

демонстрируют свои  наряды. Проходят по кругу. 
Игровое упражнение: «Наряд для мамы» 
Ведущий: Молодцы ребятки, мамочкам песенки спели, стихи рассказали, 

танец станцевали, даже нарядили. А теперь танец с мамами! 

Дети встают с мамами на танец. Танец. 
Ведущий: В этот праздничный день, нам всем хотелось бы поздравить Вас и 

пожелать здоровья, успехов, сил в воспитании своих детей. Дарите вашим 

детям любовь, добро, нежность и ласку, и они вам будут отвечать тем же. 

Если в последствии нет мастер класса: 
А теперь ребята подарят своим любимым мамам подарки, которые они 

сделали своими руками. 
 (дети вручают подарки своим мамам.) 


